

Тематическая неделя «Лучики»

На тематической неделе, посвященной празднованию 72 годовщины ВОВ, в группе «Лучики» проводилось несколько мероприятий, дети рассматривали иллюстрации в книгах, журналах о войне



по рисованию «Георгиевская лента»



27.04.17г дети делали аппликацию «Вечный огонь».



Целью таких мероприятий служит формирование чувства гордости за свою Родину, сохранение памяти о подвиге наших солдат в ВОВ, воспитание патриотических чувств к Родине.



Вечный огонь – это памятник павшим в Великой Отечественной войне воинам. Он горит и днем и ночью, и в лютый мороз, и в летнюю жару. Огонь никогда не гаснет, как не гаснет память о наших погибших солдатах. К Вечному огню люди приносят цветы. Приходят сюда и ветераны. В этот день все поздравляют ветеранов Великой Отечественной войны с праздником, дарят им цветы, посвящают им свои праздничные концерты.



9 Мая во всех городах и селах проходит парад Победы. В этот день возлагают цветы к «Вечному огню», памятнику «Неизвестному солдату».

Стихотворение Ю. Шмидт **«Вечный огонь»**

Вечный огонь. Александровский сад.

Памятник тысячам жизней.

Вечный огонь, это память солдат,

Честно служивших отчизне.